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会議の概要

岡田委員長が開会を宣告。議長発言の後、直ちに会議に入り、会議録署名者に宮﨑委員、

中村委員の両委員を指名決定した。

始めに「決算特別委員会の設置について」を議題とし、伊勢市議会決算特別委員会運営

要綱に基づき、議長、監査委員である議員及び委員会に付託される議案にかかる会計年度

において監査委員であった議員を除く21名の委員をもって構成する決算特別委員会を設置

することと決定した。

次に「９月市議会定例会の議事日程の変更について」を議題とし、中村議会事務局長か

ら、追加議案が送付されたこと、意見書の提出に関する発議議案が提出されたこと等によ

る議事日程の変更についての説明があり、諮ったところ、事務局説明のとおり決定した。

次に「一般質問の発言順について」を議題とし、中村議会事務局長から、一般質問につ

いて７名から通告があり、配付した「一般質問事項」は通告順に記載してあることが説明

され、件数の配分も含め、３日間の議事の運営について協議をしたところ、品川委員から、

一般質問については通告順で、３日間の議事運営については議長へ一任する提案があり、

まず発言順について諮ったところ、事務局説明及び配付の「質疑・一般質問事項」のとお

り決定し、続いて、３日間の議事の運営については各日の件数、時間配分なども含めた一

切を議長に委ねることを諮ったところ、全員異議なくその旨を決定し、委員会を閉会した。

上記署名する。

令和３年９月６日

委 員 長

委 員

委 員
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議会運営委員会 局長 説明文（令和３年９月６日）

【９月市議会定例会の議事日程の変更について】

それでは、議長に代わりまして、ご説明申し上げます。

当局から、事前に説明のございました追加議案「議案第89号、小型動力ポンプ付積載車

の取得について」の送付がありましたこと、発議として「発議第４号、コロナ禍による厳

しい財政状況に対処し地方税財源の充実を求める意見書の提出について」が提出されまし

たことから、議事日程の変更案を作成いたしましたので、ご説明を申し上げます。

「日程・案」をご覧ください。

先にご決定いただきましたとおり、本日、この後、午前10時に本会議の継続会議をお開

きいただきます。「議案第69号」から、｢議案第84号」までの日程につきましては、先にご

決定いただいたとおりで変更はございません。

次に、追加送付されました、「議案第89号」を上程し、当局説明、質疑の後、総務政策

委員会に審査付託いただきます。審査付託後は、先のご決定どおり、一般質問をお願いす

ることとなります。

以上で、この日の日程は終わり、散会となりますが、散会後に「決算特別委員会」のほ

か「企画調整部会」の開催をお願いすることといたしております。

次に、７日・火曜日につきまして、本会議散会後に「広聴検討分科会」の開催をお願い

することといたしております。

次に、日程案の２ページをお願いいたします。

最終日の９月22日・水曜日でございます。午前９時に議会運営委員会をお開きいただき、

この日の議事について、ご審査いただきます。

続いて、午前10時に、本会議の継続会議をお開きいただきます。

「議案第69号」から｢議案第84号」までの日程につきましては、先にご決定いただいた

とおりで変更はございません。

次に、追加議案であります「議案第89号」を上程し、総務政策委員会から審査結果の報

告を願い、委員長報告に対する質疑等の後、ご決定いただきます。

「報告第７号」から「令和３年請願第３号」までの日程につきましては、先にご決定い

ただいたとおりで変更はございません。

次に、「発議第４号」を上程し、提案者説明、質疑等の後、委員会付託を省略して、ご

決定いただきます。

以上のとおり、日程の変更案を作成いたしましたので、よろしくご審査のほど、お願い

申し上げます。
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【一般質問の発言順について】

それでは、議長に代わりましてご説明申し上げます。

質疑・一般質問の通告につきましては９月１日水曜日、正午に締め切らせていただきま

したが、お手元に配付いたしました「一般質問事項」に記載のとおり、７名の方から一般

質問の通告がございました。

資料の「一般質問事項」は通告の順に記載してございますが、発言の順番につきまして、

ご協議の上、ご決定いただきたいと思います。

また、質疑・一般質問を行う日程として、本日から９月８日水曜日までの３日間を充て

ておりますが、件数の配分も含め、３日間の質疑・一般質問に係る議事の運営をどうする

かにつきましても、併せて、ご協議いただきたいと思います。

説明は以上でございます。


